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ackackackack برمي گردانند و در ساير حالات ساكت مي مانند را پروتكلپروتكلهايي كه فقط در هنگام دريافت صحيح داده هاپيغام 

.گويند.......... هاي 

Connection Less Connection Oriented 

PARARP
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RSTRSTRSTRSTTCPTCPTCPTCP  يك قرار دهد، را در هدر دردست تكاني سه مرحله اي اگر سروري در پاسخ به درخواست كلاينتي بيت 

معناي آن چيست؟ 

عدم پذيرش ارتباطعدم نياز به پيغام تصديق از طرفين

پذيرش ارتباطنياز به پيغام تصديق از طرفين
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TCPTCPTCPTCP توافق مشخصي بين طرفين بر روي اندازه ي پنجره ي ازدحام انجام نداده باشند به صورتاگر در شروع يك ارتباط 

پيش فرض چه مقدار براي آن درنظرگرفته مي شود؟ 

بايت576بايت536 بايت2048 بايت4096
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TCPTCPTCPTCPSequenceSequenceSequenceSequence NumberNumberNumberNumber  را قرار داده باشد به چه25001 خود عدد   يكي از طرفين در فيلد اگر در يك ارتباط 

معناست؟

. بايت داده موجود است25001درون اين بسته 

. درون اين بسته مي باشد25001تا بايت شماره ي 

. دريافت شده و منتظر ادامه ي جريان داده ها مي باشد25001تا بايت شماره ي 

. بايت از طرف مقابل در ارتباط دريافت نموده است25001تاكنون 
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TCPTCPTCPTCP براي طرفين مي باشد؟كدام زمان سنج مبناي تشخيص قطع يا باز بودن ارتباط 

Keep Alive Timer  Persistence Timer 

Quiet Timer Idle Timer 
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LocalLocalLocalLocal DNSDNSDNSDNS ServerServerServerServer قسمت عمده ي انجام عمليات يافتن آدرس معادل با يك نام حوزه را برعهده  در كدام روش 

دارد؟

پرس و جوي مستقيمپرس و جوي بازگشتيپرس و جوي معكوسپرس و جوي تكراري
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RRRRRRRR محل نگهداري و تعداد نسخه نگهداري شونده از آنها به ترتيب كدام است؟نوع فايل هاي،  

DNS Server ،نسخه2 ها،  متنيRouter ،نسخه2ها، متني

Host،نسخه1ها، اجراييBorderGateway،نسخه1ها ، اجرايي
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RRRRRRRR چه مفهومي دارند؟دو ركورد زير در فايل 

yahooyahooyahooyahoo comcomcomcom. 86400 ININININ NSNSNSNS nsnsnsns yahooyahooyahooyahoo comcomcomcom. .

nsnsnsns yahooyahooyahooyahoo comcomcomcom. . 86400 ININININ AAAA 143,231,221,22

yahoo قابل دسترس مي باشد134,231,221,22 بر روي آدرس سرويس پست الكترونيكي.

yahoo قرار دارد134,231,221,22 بر روي آدرس وب سايت .

yahoo com حضور دارند134,231,221,22ختم مي شوند درماشيني با آدرس . تمام نامهايي كه به .

yahoocom قابل تحليل هستند 134,231,221,22ختم مي شوند درماشيني با آدرس .تمام نامهايي كه به .

8

)

�

�

�

-

.

.

.

.

FQDNFQDNFQDNFQDN ماشين هانامهاي .......

.فقط در شبكه محلي آن ماشين معتبر است

.در شبكه ي اينترنت اعتبار ندارند

.تنها مشخصه ي منحصربفرد يك ماشين در شبكه ي محلي خودش مي باشد

.در تمام شبكه ي اينترنت معتبر است
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SNMPSNMPSNMPSNMP نيست ؟  ارتباط ايستگاه مديريت با گره هاي تحت مديريت ، قابل اعتمادچرا در پروتكل 

بخاطر تنوع سخت افزارهاي ارتباطي.چون شبكه وضعيت ثابتي ندارد

بخاطر استفاده از پروتكل UDPبه دليل يكسان نبودن استانداردهاي شبكه
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پروتكلي كه در مسيريابي دروني در شبكه ي اينترنت مي باشد چه نام دارد؟

TCPUDPICMPRIP
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Socket()Listen()Accept()Bind()
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ServerServerServerServer.............. 

.پروسه اي است كه اصولاً نيازمند مقداري اطلاعات است

.پروسه اي است كه اطلاعاتي را در اختيار داردو تمايل به ارايه ي خدمات به سايرين را دارد

.پروسه اي است كه تنها مي تواند برروي اينترنت خدمات تحت وب ارايه نمايد

FIFO به تقاضاهاي رسيده پاسخ مي دهدپروسه اي است بصورت .
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قالب يك نامه ي الكترونيكي ساده در كدام استاندارد مشخص شده است؟

SMTPRFC 2060RFC 822SNMP
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پروتكلهاي دريافت نامه از سرويس دهنده هاي پست الكترونيكي كدامند ؟

POP – IMAP3  IMAP – HTTP  POP – HTTP3  IMAP – ICMP  

15

)���

-

....

SMTPSMTPSMTPSMTPMIMEMIMEMIMEMIME  قالب دهي شده  مشخص كننده ي شروع ارسال يك نامه كه بصورت كدام دستور از مجموعه فرامين 

است، مي باشد؟

HELOEXPNDATAMAIL FROM 
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TelnetTelnetTelnetTelnet )در پروتكل (با ارسال كدام كد ، وضعيت فعال بودن طرف مقابل را جويا مي شود؟ 

Go Ahead Are You There  NOPWon't
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FTPFTPFTPFTP بين دوطرف ارتباط براي شروع يك نشست .......

. نيازمنديم21  و يك كانال فرمان با پورت 20به يك كانال داده با پورت 

. نيازمنديم21  و يك كانال داده با پورت 20به يك كانال فرمان با پورت 

. نيازمنديم23  و يك كانال فرمان با پورت 21به يك كانال داده با پورت 

. نيازمنديم21  و يك كانال فرمان با پورت 23به يك كانال داده با پورت 
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"""""""""""""""" قابل تشكيل بر روي ماشين يك كاربر از طرف يك وب سايت به كوكيو حداكثر تعداد  كوكيحداكثر اندازه ي يك 

ترتيب  از چپ به راست كدامند؟

KB  2 , 20KB4  , 30KB4  , 20 KB2  , 30
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GETGETGETGETCGICGICGICGI  از ساير قسمتها و تفكيك كننده ي دو فيلد متفاوت از جدا كننده ي نام برنامه ي در ارسال داده ها توسط 

يكديگر بترتيب از راست به چپ كدامند؟

&?  ,  ?&  ,  ?$  .  $?  ,  
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POSTPOSTPOSTPOST كدام مورد درست مي باشد؟درمورد  الگوي 

HTTP فراهم مي شودامكان ارسال داده ها از طريق متغير محيطي به سمت برنامه توسط .

.براي آن دسته از صفحات وب كه حجم مشخصي از داده ها را براي سرور ارسال مي كنند استفاده مي شود

CGI مي تواند از دستورات معمولي خواندن از ورودي استاندارد استفاده كندبرنامه ي .

.نوشتن روي كنسول خروجي در اين الگو در دسترس نيست
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ماژول درون كاو چه زماني عمليات استخراج صفحات وب را متوقف مي كند؟

اتمام منابع موجود در انباره ي صفحات و ملاقات تمام آدرسها

.تنها زماني كه تمام آدرسها را ملاقات كرده باشد

بدون احتساب آدرسها و همراه با اتمام منابع موجود در انباره ي صفحات

.بعد از منقضي شدن يك زمان سنج كه در شروع جستجو تنظيم مي شود

22
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 يك سيستم بسيار عظيم ذخيره و بازيابي اطلاعات است كه تمام صفحات و آيتم هاي استخراج شده از وب را نگهداري مي

كند را چه مي نامند؟

BarrelsStore Server StorerRepository

23
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در قياس بين موتورهاي جستجو و موتورهاي فوق جستجو كدام گزينه صحيح است؟

.همواره نتايج بدست آمده از موتورهاي فوق جستجو بهتر خواهند بود

.معماري  موتورهاي فوق جستجو به مراتب پيچيده تر است

.پردازش زبانهاي طبيعي در هر دو گونه يكسان انجام مي شود

.زمان پاسخ موتورهاي فوق جستجو به  مراتب بيشتر است

24
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ftpftpftpftp serverserverserverserver گويند..........................هايي كه به تمام كاربران بدون نياز به رمز اجازه ي عبور مي دهند به آن دسته از.

free ftp Anonymous ftp 

Trivial ftp None ftp 
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UDPUDPUDPUDPTCPTCPTCPTCP IPIPIPIP  استفاده مي شود؟ موارد استفاده ي آن و قالب بسته ي مربوط/ در كدام لايه از مدل پروتكل 

.به آنرا بنويسيد

1-
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SNMPSNMPSNMPSNMP را همراه با توضيح مختصر بنويسيدتقسيم بندي عناصر شبكه ي خودمختار در مدل . 2-+,..@��� 

ftpftpftpftp كدامند؟ مراحل يكي را به دلخواه بيان كنيدروشهاي برقراري يك نشست . 3-+,..@��� 

ASPASPASPASP به يك بانك اطلاعاتي، نحوه ي اتصال و خصوصيت هاي آن را تشريح نماييددر مورد اتصال . 4-),..@��� 

.موتور جستجو چيست؟ سه دسته ي كلي آنرا نام برده و ويژگي هاي هركدام را بنويسيد 5-),..@��� 
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